

坚守初心 对党忠诚 奉献社会

黄久生同志先进事迹报告会在潢川县举行

本报讯(张恒 刘力娜)“从一名提灰搬砖的小工到技术娴熟的大工;从自学拿到建筑专业的大专文凭到拿下北京工商管理专业的硕士学位,并成为该校第一位农民工硕士毕业生。从两次摘得中国建筑界的最高奖——鲁班奖到获得一次全国优质工程、70多次省市优质工程。这些成绩的取得,绝不是偶然,而是大别山奋斗者的必然……”在潢川县委礼堂会议室,宣讲员王迎辉正满怀深情地讲述黄久生先进事迹。县四大班子及各单位主要负责人都被黄久生的事迹所感动着。

在庆祝建党99周年即将来临之际,在全县上下深入学习贯彻习近平总书记视察河南深入信阳革命老区重要讲话精神,投身加快振兴大别山革命老区的火热实践重要时间节点,为充分

发挥榜样的示范带动作用,进一步弘扬大别山精神,激励引导全县党员干部同心共筑中国梦、争先进位谋出彩。6月22日下午,潢川县隆重集会举行学习黄久生同志先进事迹报告会。

黄久生同志是我县双柳树镇晏岗村人,现年55岁。现任中共潢川县驻郑州流动党员工作委员会书记、河南省兼职总工会副主席。先后荣获全国劳动模范、全国道德模范、全国优秀共产党员等称号,是党的十八大、十九大代表,十三届全国人大代表。他是新时代的优秀共产党员,是农民工的好榜样,更是大别山精神的自觉践行者,全县广大党员干部学习的好榜样。

今年二月份,潢川县委决定在全县进一步开展向黄久生同志学习活动,并组建了黄久生同志先进事迹报告团。县委宣传部

组织了精兵强将撰写宣讲稿,选拔宣讲人员,开展集中排练,形成了6人的报告团。从不同的角度、不同侧面介绍黄久生同志的先进事迹。

今天的黄久生同志先进典型事迹报告会,只是个开端。下一步,潢川县将把黄久生同志的先进事迹作为生动教材,迅速在全县掀起向黄久生同志学习的热潮,使黄久生同志先进事迹进乡村、进机关、进学校、进企业、进社区、进网络,让黄久生同志先进事迹的精神内涵在潢川大地生根、开花、结果。后续还将采取多种形式,把黄久生同志的先进事迹进行再总结、再展示、再提升。同时全县各级党组织要善于发现、善于挖掘身边典型,共同讲好潢川故事,传播好潢川声音,形成崇先进、学先进、争先进、赶先进的浓厚氛围。

县区
传真



闻令而动

浉河区游河乡“三个迅速”做好疫情防控

本报讯(涂家厚)昨日,笔者从浉河区游河乡了解到,针对近日北京市连续数例新冠肺炎确诊病例的情况,该乡采取“三个迅速”措施,进一步强化“外防输入,内防反弹”防控策略,慎终如始做好疫情防控工作。

该乡迅速召开新冠肺炎疫情防控会议,会上传达了上级应对新冠肺炎疫情相关政策,确保疫情防控工作各项措施落实到位。

该乡村工作人员立即行动,对近期具有北京市旅居史、接触史人员进行全面排查,尤其是从北京市进入该乡的人员,逐人逐户开展拉网式排查,对排查的重点人员,一律按照要求严格执行隔离制度,并迅速组织安排核酸检测,确保不漏一人。

该乡对人员易密集场所和复产复工餐饮行业开展联合检查行动,严格落实“测温+戴口罩”准入管控措施,控制顾客数量,保持适当间距,全面检查餐饮服务行业原材料进货、食品加工制作、餐饮具清洗消毒等环节,把好原料采购和存放“安全关”,避免发生食源性疾病和食品安全事件。

同时,引导广大居民要时刻保持个人防护意识,科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、保持安全社交距离,不扎堆、不聚会,保持良好的卫生习惯。

消除隐患

罗山县朱堂乡加强夏季餐饮食品安全监管

本报讯(霍臻)昨日,笔者从罗山县朱堂乡了解到,为进一步加强夏季餐饮食品安全监管工作,规范餐饮服务经营行为,该乡积极采取行动,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

为消除夏季食品安全事故隐患,该乡召开专题会议研究部署,结合本地实际,制定工作方案,全面推行食品安全网格化管理,明确第一责任人责任。由乡市场监管所牵头,联合卫生、教育等相关单位进行全面安排部署排查整治行动,进一步压实餐饮服务提供者食品安全,强化疫情防控常态化形势下的餐饮食品安全监管,提升餐饮质量安全水平。

由于夏季温度高,食品易发生腐败,该乡执法人员对辖区进行拉网式排查,对全乡学校食堂及学校周边餐饮单位、养老院、单位食堂、早餐店等餐饮食品经营户进行全面摸排,建立整改工作台账,明确责任单位、责任人和整改时限,实地查看其食品经营许可证、从业人员健康证明、食品原材料进货渠道、加工过程及餐具消毒情况。

该乡采取暗查暗访、突击检查、交叉互查等方式,加强对责任落实、整治成效等情况的督查指导,对整治态度不积极、责任不落实、成效不明显的经营者,要及时督促,拒不整改的,严肃追责问责。设立举报电话,畅通举报渠道,落实举报奖励制度,发动社会公众积极参与食品安全管理,共同营造食品安全共建、共治、共享的浓厚氛围,形成常态化效应。



包粽子 迎端午

6月23日,光山县光州幼儿园开展“品味端午 传承文明”主题活动,小朋友跟随老师学习包粽子,体验节日民俗,感受传统文化,迎接端午节。 谢万柏 摄

“云剑2020”行动再添战果

光山警方成功侦破26年前命案

本报讯(记者 李倩)昨日,记者从光山县公安局获悉,6月15日,光山警方在市公安局的大力支持下,远赴江苏省泰州市,一举将潜逃长达26年的杀人凶手李某涛抓捕归案。至此,“1994.08.09”命案终于告破。

时间追溯到1994年8月9日夜,光山县马畈镇付寨村村民姜某秀和李某因引水灌溉问题发生矛盾纠纷,双方发生殴打,李某的弟弟李某涛持刀将姜某秀捅伤致死并潜逃。

命案发生后,光山警方迅速

开展案件侦破工作,但一直没有取得实质性进展。一晃就是26年,期间,办案民警换了一茬又一茬,警方从未放弃对嫌疑人的追捕,民警的足迹踏遍了大半个中国,在疫情期间仍毫不动摇地坚持排查线索,但李某涛却似人间蒸发,始终没有出现在警方的视线中。

天网恢恢疏而不漏,自“云剑2020”行动开始后,光山警方在信阳市公安局的大力支持和精准指导下,再次对前期获取的大量信息展开细致入微的研判,

最终获悉李某涛为躲避公安机关的追捕,现已改名为李某,潜藏在江苏泰州。

随后,专案组民警立即赶赴江苏省泰州市开展抓捕工作。经过夜以继日的艰辛排查,6月15日上午,民警在泰州警方的帮助下,在泰州市泰兴市将李某涛抓获。

面对“从天而降”的警察,李某涛如实供述了当年持刀伤人致死的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人李某涛已被光山县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。